

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal,  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFelolvasó szerkesztő és felelős kiadó  
D. F. KNEZY LEHELHelyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő  
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

## Sport és kultúra.

Talán a helyes rangsor szerint a kultúra szót kellett volna elsőnek írni; de ha a közönség érdeklődésének nagyságát vesszük alapul, akkor helyesnek kell a cím sorrendjét vennünk.

Távol áll tőlünk a szándék, hogy a kettőt egymással szembeállítsuk, fogalomköreik tartalma kizárja a fölrendeltségi viszonyt; de a nemzeti lét szempontjából olyan mellrendeltségi helyzetet kell a kettő között hangsúlyoznunk, melyet el kell ismerni a bazafias gondolkodásu közönségnek épügy, mint az illetékes hatóságoknak.

Ami a közönségnek a sport iránti érdeklődését illeti, nagyban és egészben meg lehetünk vele elégedve. Egy-egy boxmérkőzés, telt színházat szokott vonzani. A futballpályát is szorgalmasan látogatja a közönség.

Ezzel szemben a színház csaknem üres nézőtér előtt jár.

A népek világversenyeiben ma két hatalmas fegyverrel rendelkezünk; az egyik a sport, a másik a kultúra.

Nincs az a világotlimpiász, amelyen versenyzőink Magyarország népességének arányszámát jóval meghaladó mértékben ne győznének. Egy-egy ilyen magyar győzelem az egész világ figyelmét reánk tereli; szinte kiszámíthatatlan az erkölcsi siker jelentőségén felül az a politikai haszon is, mely egy-egy ilyen győzelem nyomában jár.

A vidéki sportélet rezervoárja a fővárosi sportnak, mely a világmérkőzéseire hivatott sportembereket felszívja s a világversenyeikre előkészíti. Ezért, de a nemzettest egészséges fejlődése érdekében is helyes és szükséges, hogy a vidéki társadalom épügy, mint a hatóságok mindent megtegyenek a sportélet fejlesztése érdekében.

Másik hatalmas fegyverünk, mellyel élni akarásunkról és

életrevalóságunkról tanúságot teszünk: a kultúra. Ennek is vannak eszközei, melyek propagatív szempontból rangosztályba sorolhatók.

A nemzetek átlagemberei például alig vesznek arról tudomást, hogy Magyarország sokkal több Nobel-díjas tudóst számíthat sorai közé, mint a mennyi lélekszám szerint megilletné, de a magyar zene és színművészet sztárjai részben közvetlen szerepléseik, részben a mozivásznak révén világszerte ismertek. Szinte beláthatatlan a perspektíva, mely az egyre erősödő hangosfilm révén előttünk áll.

Ebben a kulturális világversenyben a hivatott művészek örezervoárja a vidéki színművészet, melyet pártolni épen olyan nemzeti szükségesség, mint a sport támogatása.

Nincs művészet: sem az irodalomban, sem a költészetben, sem a képrásban, mely oly gyorsan szivná fel a korszellemet, mint a színművészet; világhírű színműíróink nemcsak maguknak szereztek világhírnevet, hanem a magyar névnek is. Színműíróink a ma emberének életét, vágyait, küzdelmeit, tragikumait, életének fonákosságait, humorát olyan éles meglátással tudják a színpadra vinni, hogy azokban mindenki felismerheti önmagát; de megérezheti az új történelmi korok felé sodródó emberiségnek univerzális érdekű életfelfogásait. Épen ez teszi színdarabjainkat az egész kulturált világon népszerűekké.

Ami már most a bajai sport és kulturapártolást illeti, megállapíthatjuk, hogy a sport sokkal erősebb támogatásban részesül és részesült a közönség és a városi hatóság részéről, mint a színészet.

A városi hatóság szerepét illetően ez a megállapítás némiképpen meglepő. Baja városának polgármestere ugyanis Szabadkán kulturatanácsnok volt. Szabadkának mindig híres volt a színháza. A színé-

szetben erős kulturális értéket kereső polgárság úgy érzi, hogy a polgármester és a színtügyi bizottság részéről nem részesül a színészet abban az aldozatkezelés támogatásban, melyben a sport részesült.

A sportpálya 40—50.000

pengőt kapott; a színház az évi 5000, majd 2500 pengő szubvenciótól is elesett.

Mindezek csak emlékek; felejtjük el; de mégis szép volna egy kis erkölcsi támogatás a színtügyi bizottság részéről.

## Életbelép a munkaidő és munkabér új rendelete az építőiparban.

Budapestben már régebbi idő óta érvényben van a munkaidő és munkabér arány megállapításáról szóló rendelkezés, az építő iparban. Ezt a rendelkezést, mely az építető és a munkás szempontjából egy-

aránt jobb megoldást jelent, most az egész ország területére kiterjesztették. A rendelkezés a vidéken és így Baján is néhány héten belül, tehát még a tulajdonképeni építészazon előtt hatályba lép.

## Semmiféle lopás, vagy sikkasztás nem történt a Szent Antal Temetkezési Egyletben.

Rendőrrel vezették ki Ferró Józsefet a vasárnapi gyűlésről.

Dr. Horváth István városi aljegyző, kiküldött hatósági biztos vasárnap délutánra hívta egybe a Bajai Szent Antal II. Temetkezési Egylet közgyűlését.

A rendkívüli közgyűlés határozat képtességéhez kilencszáz tag megjelenése lett volna szükséges, amelynyire természetesen nem is számítottak.

A rendkívüli közgyűlést tehát nem lehetett megtartani, de a hatósági biztos háromszáz tag és az egyesületi elnökség részvételével lefolytatta a közgyűlést megelőző beszámoló értekezletet.

Roppant érdeklődés előzte meg ezt az értekezletet, ami érthető is volt. Mikor a Temetkezési Egylet fizetésektelenül vált, a polgármester a belügyminisztériumtól hatósági biztos kiküldését kérte az ügyek felülvizsgálására. Dr. Horváth István jelölték a szerepre, aki vasárnap számbalt be vizsgálta eredményéről.

A vizsgálat megállapította, hogy az Egyletben semmiféle lopás, vagy sikkasztás nem történt. Hogy az egylet idáig jutott, annak részben a nehéz gazdasági helyzet az oka; a tagok igen nagy része nem tudta az állandó pótdíjakat megfizetni.

A hatósági biztos öt pontba foglalta megállapításait.

A vizsgálat eredményéből kiténtek bizonyos rendszerbeli hibák is. Megállapították ezenkívül, hogy a tagok sem fizetik a pótdíjakat rendszeresen. A hibák között áll, hogy a tagok az utóbbi években az egylet életképességébe vetett bizalmuk csökkenésével, nem tették eleget fizetési kötelezettségeiknek.

Megállapították a vezetőségnek részben szabályellenes működését, vagyis azt, hogy a szociális szempontokra figyelemmel, sok esetben mellőzték a törleket. Ezzel a mulasztással természetesen ismét csökkent az egylet fizetőképes volta.

Az egylet ügyeinek ismertetése után dr. Horváth István ráért a kibontakozási lehetőségekre. Előadta, hogy két komoly biztosítói intézettel tárgyalta s fennforog annak a lehetőség, hogy sikerül az egyletet viszontbiztosítás útján tovább is életben tartani. Az egyik megoldás a Magyar Francia Biztosító, a másik a Magyar Élet és Járédekbiztosító Intézet. A feltételek ennnyiből változnának, hogy a tagok nem halálessetek után, hanem meghatározott havi összeget fizetnének.

A gyűlésnek egyetlen zavaró in-

**Kalapot  
Inget  
Nyakkendő  
Keztyűt**

**HUSVÉTRA**  
Rövidárut  
**REINHARDT**  
divatcsarnokból Baja — Tel. 118.

**Harisnyát  
Retikült  
Combinét-nadrágot  
Hálóinget**

cidensét Ferró József okozta. Jogszabályok közbeszólása miatt rendszerint távolították el a teremből.

## Heringek.

A magyar nyelvhasználat, a már türethetetlen zsúfoltság kifejezésére, a halak birodalmából a heringet szokta kölcsönönni, mint összehasonlító harmadikat...

Eddig legalább így volt: de félt, hogy a közeljövőben már aligha lesz így, mert az élettelen és beszélt heringnél alkalmasabb más szenvedő alanyok ismeretesei és pedig tanult urümberek, akik bár néma de igazán hősiés türelműkkel a divatos heringet bizony megszerge nyük — szintén csak hényészertésből prsze.

Az egyik thj. város adóhivatalának jobb sorsra érdemes 10 tisztjelőjére gondolunk ezúttal; azokra a páriákra, akik egymás helyén hátán önmagukban véve is alig férnek el szűk helyiségükben, nehogy zavartalanul dolgozni és az oda betérő közönséget is külön kiszolgálni tudnák...

Ezen a tarthatatlan helyzetben meg a muszoi lupaktandós felfogása szerint is haladéktalanul javítani kell!

A végleges megoldásig alkalmaznak az illetékesek szerény díjazás mellett újabb kiségitő erőket, hogy ezek az egészség szempontjából közveszélyes hivatali skatulyában egyrészt talán fenyelelten a levegőt jövitsék, másrészt meg az elájultakat hábultságukból a belátánuvalon szükséges fürgé észre térítsék...

Ha még ez a kedvező eredményel kecsegtető beavatkozás sem bizonyulna elég hathatósan, akkor jöjjenek mihamar oda akár maguk a mentők is, hisz adót fizetni manapság amugy is egyike a legnehézebb honpolgári feladatoknak.

Rassz máju.

Keressék a belvárosban

**2 szobás összkomfortos**

lakást. Cim a hirdóban.

## Mit produkált nyolc hónapos megalakulása óta a Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület

**Nagy érdeklődés mellett vasárnap volt a Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület közgyűlése.**

Vasárnap tartotta meg a Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület első évi rendes közgyűlését. A tisztikar jelentéséből magyar nemzeti összefogásra, igazi magyar nemzeti kulturmunkára való lendület ereje bontakozik ki. Az egyesület tavaly július 1 én kezdette meg működését. Ez alatt 15 községben tartott 1014 szereplővel ingyenes kultur-előadást, rendezett 2 szabadtéri, több klasszikus színelőadást, 1 gyermekese előadást, Bácsalmáson ingyenes bácskai festő és iparművészi kiállítást. Minden ingyenes ismeretterjesztő előadásán ünnepi beszédben, vagy szabad előadásban foglalkozott a nép szellemi szükségleteivel, a korszerű nemzeti eszméikkel. A közgyűlés jóváhagyta az egyesület alapszabályai szerint alakított könyvtári és muzeumi szakosztályt is. Az egyesület pénzüri forgalma a 8 hónap alatt 800 P. volt, tehát a tagjai létszámánál fogva is tekintélyes kulturintézmény egy-egy hónapban majdnem ezer-ezer pengő keresetet is nyújtott a szellemi és munkás kezeknek. A közgyűlés egyé-ként betöltötte az időközben elköltözött választmányi rendes és póttagságokat, jelentős kulturbaráti tevékenységük elismerésé-

képen 6 dísztagot választott.

A társelnökök sorába megválasztotta a közgyűlés v. dr. Bajnai Ernő, vm. főjegyző, aki előbbi hivatali éveiből, bácskai származásánál fogva is alaposan ismeri Bácska szeretetre és kultur szempontból is figyelemreméltó földjét és népét. A díszelnöki tisztségre felkérte a közgyűlés apatini Fernbach Bálint főispánt, ki a nála tisztelegő, küldöttiségnek szívesen ígerte meg a belügyminiszterileg jóváhagyott alapszabályok szerint működő kulturegyesület támogatását.

Dr. Stern József ügyvédnek és Asbóth Ferenc szerkesztőnek (Bácsalmás) érdekes indítványai a választmány fog behatóan foglalkozni.

Az egyesület, mint az első eszkaev közgyűlése is mutatta, nagyon fontos nemzeti hivatást tölt be a bácskai végvárbán, a bácskai föld népeinek bemutatott ingyenes kulturelőadásaival, nemzeti missziót teljesít; könyvtári és muzeumi szakosztályának működése pedig, mivel két nagyon fontos kulturszerv régóta érzelt hiányt van hivatva az alapszabályai szerint pótolni, minden bácskai kulturbaráti támogatására számíthat.

## Tizenöt évi fegyházat kapott a feleséggyilkos kertész, aki Szilveszter éjszakáján több kézzurással megölte feleségét.

A büntető törvényszék dr. Linzertanácsa tegnap szokatlanul nagy érdeklődés mellett tárgyalta Matheisz Antal kertész gyilkossági bűnügyét.

Matheisz Antalt a kir. ügyészség gyilkosság büntetével vádolta azért, mert múlt év Szilveszter éjszakáján több kézzurással megölte tőle különváitan élő feleségét Grünfelder Antalné, szül. Levang Erzsébetet.

A tárgyaláson a gyilkos Matheisz elmondotta, hogy felesége elhagyta és hiába kérlette, nem akart hozzá visszatérni és bujdosott előle.

A gyilkosságot megelőzően is felkereste az asszonyt és kérlette, hogy térjen vissza hozzá. Az asszony azonban elutasította, mire Matheisz eltávozást színelte, de ott maradt és a ház folyosóján megleszte az asszonyt, amikor az átment a szom-

szédasszonyhoz beszélgetni. Éjjel 11 óra tájban jött ki az asszony öv. Berger János-nétól és mikor kiért az udvarra, Matheisz több kézzurással leszúrta.

A gyilkossági pörben 8—10 tanu hallgattak ki. A tanukihallgatások a késő délutáni órákig tartottak.

Délután 4 órakor hirdette ki ítéletét a törvényszék. Matheisz Antalt gyilkosság büntetéeért 15 évi fegyházra ítélték. Az ítélet nem jogerős.

## Jelentéktelen ügyeket tárgyal a város áprilisi kisgyűlése.

Az első hivadással ellentétben a város törvényhatósági bizottsága mégis megtartja áprilisi rendes kisgyűlést. Csütörtökön, április 2 án délután 4 órára hivta egybe a kisgyűlést a főispán. A kisgyűlésnek nagyobb jelentőségű tárgya ezúttal nem is lesz és a tárgysorozat is mindössze néhány pontból áll.

Tárgyalni fogja a csütörtöki kisgyűlés a városi felméréssel kapcsolatban egyes utcák és terek neveinek megváltoztatására felmerült tervet, az OTI székház előtti gyalogjáró kiépítése kérdését. A kisgyűlés ezeken kívül ugyyszólván csak személyi vonatkozású ügyeket tárgyal.

## Azujonnan épült első magyar ipari és áru mintacsarnokban rendezik meg az idén a szegedi Ipari Vásárt.

Az idén május 31—június 11 között rendezik meg a VIII. Szegedi Ipari Vásárt. Ez a vásár kiemelkedő gazdasági megmozdulás, mert kézműipari jellege mellett háziipari, népművészeti és iparművészeti vonatkozású. Különös jelentősége van az idei vásárnak, mert most adják át rendeltetésének az első magyar ipari árumintacsarnokot, amelyet a város szívében, közvetlenül a Széchenyi-tér mellett építettek fel.

A Szegedi Ipari Vásár iránt nem-

**Minden mulandó,  
Az ékszer maradandó.  
Ékszeri órát ajándéknak.**

**SZIKLAI MÁRTON**  
óras és ékszerész-nél.  
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknak igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

csak az ország különböző részeiben, hanem külföldön is nagy érdeklődés nyilvánul meg. Az egyes külföldi ipari és kereskedelmi szervezetek

sorra jelentik be, hogy csoportosan látogatják meg a Szegei Ipari Vásárt.

## Dr. Szabó-Szabovlyevits Dusán kormányfőtanácsos alispán beadta nyugdíjaztatási iránti kérvényét.

Dr. Szabó-Szabovlyevits Dusán kormányfőtanácsos, Bácsbodrog vármegye alispánja ma délelőtt beadta nyugdíjaztatása iránti kérelmét.

Bácsbodrog vármegye április 7-én közgyűlést és közigazgatási bizottsági ülést tart. A rendkívüli közgyűlés 8-án lesz.

## Junius elsejére készül el a bajai OTI palota.

A bajai OTI palota építési munkálatai már szépen előrehaladtak, azonban a tempó mégsem az aminek lennie kellene, hogy a tervezett májusi beköltözés megtörténhessen. Mivel a munkálatoknál bizo-

nyos eltolódások történtek, úgy értesülünk a vállalkozó egy hónapi haladékat kapott és az OTI székhatat junius elsejére tartozik teljesen készre átadni a használat számára.

— Gyomor- és bélbántalmak, hasüregbeli vérpangás, izékonyság, migrén, kimerültség, szédülés, szív-szorulás, rémos álmok, ijedősség, általános rosszullét, a munkahétség csökkenése sok esetben rövidesen megszűnnek, ha a beteg néhány napon át reggel éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszik.

## HIREK

— **Közigazgatási bizottsági ülés a városnál.** Baja város közigazgatási bizottsága csütörtökön délelőtt 11 órakor fogja megtartani áprilisi közigazgatási bizottsági ülését.

— **Április 4-én lesz a Bácsbodrog-vármegyei Lőtenyészű Egyesület közgyűlése.** A Bácsbodrogvármegyei Nonius Fajtájú Lovat Tenyészők Egyesülete április 4-én szombaton reggel 8 órakor a vármegyháza tanácstermében rendez évi közgyűlést tartja. A közgyűlésen vitéz Horthy István ny. lovassági tábornok, nagybirtokos elnököl. A közgyűlésen az egyesület elmúlt évi működéséről és az idei munkaprogramról lesz szó. Történik egy alapszabálymódosítás is, azonkívül több személyli vonatkozású ügyet is tárgyalnak.

— **Helyreigazítás.** „Azok a téves információk” címmel megjelent közleményünk téves szedés folytán értelemszerűen jelent meg. „Gyümölcsfa mely „májusba” terméseket hozna egy síncs” helyett írandó: gyümölcsfa mely mázsás terméseket hozna.

## SZÍNHÁZ.

Forró sikert est keretében mutatta be a prózai társulat László Aladár Egy nő, akinek multja van című vígjátékát.

A kitűnő együttes Matyasovszky T. vel az élen játszi könnyedséggel abszolválta a darabot. Matyasovszky Abel Mirája kedvesen behelző hangú parádés alakítás.

Sugár Misi sofförje, mint mindig briliáns és tagadatlanul vezet a kedvencek között. Vértésnek újból csak kitűnőt adhatunk.

Ma és holnap este pedig Madách hallhatatlan remekműve kerül színpadra Lehotay Árpáddal, Mágori Má-

riával és Sorlay Imrével. Károlyi igazgató ezzel is csak azt bizonyítja, hogy a minden anyagi áldozat latba vetésével igazán művészi akar nyújtani Baja város kulturát szerető közönségének.

Szeretnénk hinni, hogy minden-napi életküzdelembe bízva bizhatik a közönség legnagyobb támogatásában és midkét este telt házu lelkes közönség fog Madách hallhatatlan lelkeivel a magasba szárnyalni úgy, ahogyan ezt e páratlan remekmű megérdemli.

drip.

— **A lőtért való küzdelemben reggelenként éhgyomorral egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet hathatós segítségére van a dolgozó egyének, mert ez gyorsan és rendkívüli enyhén módon szabályozza a szellemi és testi munkaképességre oly igen fontos gyomor- és bélműködést.**

## SPORT.

### A Bajai S. E. öklívívóinak fényes győzelme Pécsen.

29-én rendezték meg Pécsen a Mősz délnyugati herülőlének bajnoknőhségát melyen városunkat képviselő BSE csapata a várakozásnak megfelelően nagyszerűen szerepelt. A tíz versenyzőből álló gárda mind-egyike értékes helyezést szerzett, a kilenc súlycsoport közül hetet Baja nyert, azonkívül két második és egy negyedik helyezés dicsőri képességetek.

Bajnokok lettek: Kurek, Vörös, Dobler, Nyirati, Onodi Rácz, Jerkovic; Tancos és Gálos (Görös) második helyen vették, Kubatov negyedik lett és értékes eredményekben részesültek.

A Mősz adományozta serleget, a „városok vándordíját” a pontversenyben győztes Baja nyerte, második Pécs, harmadik Dombóvár csapata lett.

### Nem jelent meg a KAC a vasárnapi bajnoki mérkőzésen.

Kellemetlen meglepetés érte vasárnap délután a sportpályá közönségét. Az ápr. 5-re kiírtolt és több mint egy hónappal előrehozott szövetségi határozattal előrehozott Bácska-KAC bajnoki mérkőzésen a KAC nem jelent meg és így a közönség egy szép hiúzlelendől, a KAC eddigi mindenkor sportserünek ismert csapata természetesen két ponttól esett el és bajnoki eredményei végleg elapadtak.

## MOZI.

### A négy Evangélium filmen.

Sokszor filmre vették már Jézus életét úgy a néma mint hangosfilm korszakában, de ezek a filmek mind igyekeztek a filmszerűséget érve-

nyesíteni, új és költői motívumokat belekeverni Jézus életének cselekedeteibe.

Most elkészült az a Krisztus film, amely első ízben ragaszkodik híven mindalhoz, amit a négy Evangéliumban a négy evangélista megírt és megörökített.

Duvidvör a nagy francia rendező egyike Raymond parisi tanonok Franciaországban nagy sikert aratott tanulmányi nyomai azokat a fizeteket vitték titára, amely Jézus életének vágyakozásnapjától husvét vasárnapig mondják el Jézus életének utolsó napját.

Nem a csodákat, hanem az igazi Ember Fiát mutatja be ez a film, a vallásos áhitatnak és a biblikus hűségnek tökéletes képviselő és szavaival, Golgota a címe ennek a filmnek, amelyet 1-én és 2-án mutat be az Uránia.

Capitulaidonos:

Dr. KNEZNY LEHEL.

## Csemege

### szőlő vessző:

music. Hamburg, music. Mathiasz Jánosné, Erzsébet királyné emléke, Szőlőshertek királynéje, Csabagyöngye stb. eladó. Cím a kiadóban.

## HÁROMSZOBÁS LAKÁST

keresek mellekkeliségekkel.

Cím a kiadóban!

## CORSO

### Vasárnap

fél 4, 6 este fél 9 órakor

3 órás műsor

## Vihar afrika felett

Hatalmas dráma  
10 felv.

Ezt követi:

## A megtagadott asszony

Egy fiatal milliomos  
szerelmi regénye

Hiradó

## URÁNIA

Szerda—csütörtök

## Golgota

A történelem leg-  
csodásabb miszté-  
riuma

Az örök fájdalom  
filmje

Főszerepben:

Harry Baur

3000 szereplő

## Hiradó



# VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

HÖFENÉR

## beremendi mész

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagyonban bármely állomásra és dunaparti rak-  
tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.  
Szükséglete fedezése előtt saját érdekében  
kérje ajánlatunkat!

Ha szépen, jól és olcsón  
akar öltözködni

**ruháit  
csináltassa**  
Máté Lajos  
férfi szabónai  
(Sugovicapart).

**Ejjele  
szolgálatot tart**  
reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
mérc. 30-tól ápr. 6-ig  
**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
**GYARMATI EMIL**  
gyógyszertára.

legalkalmasabb ajándékot  
**Szabó Géza**  
puskaművesnél vásárolhat  
Erzsébet királyné-utca 13.

**2** éves szurkosnyár  
fűz hasáb  
akác ..  
szil ..  
kőris ..  
és gömb  
vegyes aprított  
kemény tűzifa

## DOROGI

sajtolt koks, tojás szén,  
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi  
árban azonnal szállít

**GRUNHUT és TÁRSA BAJA.**  
Telefon 160.

## Saját termelésű tűzifa:

**2 éves**

**vágású**

**I<sup>a</sup> száraz**

akác hasábfát  
kőris ..  
tölgy ..  
szil ..  
szurkos nyár hasábfát  
fűz hasábfát  
kemény gömbfát  
lány ..

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50  
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

## Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : BAJA Telefon :  
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

## Autóbusz menetrend

Mohács — Bácsalmás között.

2	4	km.	Állomások	1	3
6:45	17:30	—	ind. Mohács dunapart	érk.↑	6 10 16 50
7:00	17:45	6	Rika f. m.		5 55 16 35
7:10	17:55	10	Mohácsi iskola f. m.		5 45 16 30
7:20	18:05	14	Móriczpuszta f. m.		5 40 16 20
7:35	18:20	19	Nagybaracska rev (átelés)		5 20 16 00
7:50	18:35	20	Nagybaracska pályér		5 15 15 55
7:55	18:40	23	Csataltai vasútállomás		5 05 15 45
8:00	18:45	24	<b>Csataltai községháza</b>		5 00 15 40
8:15		32	Gara községháza		15 25
8:20		33	Gara vasútállomás		15 20
8:30		37	Gara községhatár f. m.		15 10
8:50		45	Bácsborsód (Pollák vendéglő)		14 50
9:00		48	Bácsbokod vasútállomás		14 40
9:05		49	Bácsbokod községháza		14 35
9:15		53	Bácsbokod községhatár f. m.		14 25
9:40		63	Bácsalmás Réll vendéglő		14 00
9:45		65	érk. Bácsalmás vasútállomás	ind.	12 50

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

**Szujer János** autóbusz vállalat  
CSATALIA 70.

## A Máv. menetrend:

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 10	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.